11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2012 15:05:08

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 09.12.2012 11:45:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272649/answer/272702




BrI celiyac He ©MeeTe BO3MOXKHOCTH IIPOBECTH IIOJTHOLIEHHYIO aHTUOaKTepralbHy0 Tepanuio - 13-3a
O6epemeHHOCTU. MOXeTe caTh IOBTOPHO MOUy Ha 06aKIIOCEB, HO He paHee, 4eM Yepe3 Mecdl] I10CTe
TIOCJIeHET0 TpUEMa TTOCTIeNHEr0 aHTU0aKTePHaIbHOr0 IpenapaTa. [IpuHuMaiiTe KaHedpoH mo 2T X 3
pa3sa B IeHb Mecdl], [leliTe KIIIOKBEHHBI MOPC U elllbTe KIKBY(Pa3MOPOXKEHHYIO) - B IPOU3BOJIbHOM
KOJIM4YeCTBe(HU TO , HU APYToe Ha pe3ybTaT aHa/lIu30B He IOBNIUSET).



